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8/2025. sz. jkv.
Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. május 26-án 16:15
órakor megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak: A]mási Roland Márk polgármester,
Kertész Gábor, Nagy József, Provics Tibor, Réczi Ferenc és Varga-Somogyi
Ibolya képviselők (S fő képviselő)
dr. Knolmár László jegyző
Seres Kata! in jegyzőkönyvvezető
Deli Klára gazdálkodási ügyintéző
Petróczi Anita gazdálkodási ügyintéző
Poczók Sándor Márk rendőrség
Bodor Leon Valentin rendőrség
Koncsek József gyermekjóléti szolgálat

Nem Jelent meg: Csík József 1 fő képviselő

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket, köszöni, hogy el tudtak jönni.
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó
rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Ismerteti a napirendet, amelyet javasol
elfogadni, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Seres Katali nt felkéri.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyv-
vezető személyét.

NAPIREND
/nyílt testületi ülés!

I. Beszámoló a község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről
előadó; polgármester, Kecskeméti Rendó’rkapiránvsóg

II. Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásáról
előadó: jegyző, gvermekvédelm i fele/ős

III. A 2024. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról, a Kunszállási Közös
Önkormányzati Hivatal és Kunszállás Község Önkormányzata zárszámadása
elfogadásáról
előadó: polgármester

IV. A Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal és Kunszállás Község
Önkormányzata költségvetése módosításáról
eló’adó. polgármester

V. A Homokhátsági Regionális Zrt-vel fennálló vagyonkezelői szerződés
megszüntetéséről, a Homokhátsági Regionális Zrt-ben történő alaptőke-emelésben
való részvételről, részvény átvételre való kötelezettségvállalásról
előadó: polgármester

VI. Döntés pénzeszközök lekötéséről
előadó: polgármester
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VII. Döntés a Kunszállás 9/1 helyrajzi számú ingatlanra (Gyógyszertár) vonatkozó
bérleti szerződés meghosszabbításáról
eló’ado: polgán;iesrei

VIII. Döntés a Kunszállás 51 helyrajzi számú ingatlan (Rendőr bérlakás) nyílászáróinak
cseréjéről, árajánlat elfogadásáról
ebadó: polgdiiiiester

IX. Döntés a polgármesteri hivatal kliniatizálásáról
ebadó: polgariiiester

X. Tájékoztatás ingyenes födémszigetelési lehetőségről
ebadó: polgáriiiestee

XI. Tájékoztató a Sertéstelepről
előadó: polgánnester

XII. Egyebek

I.
Beszámoló a közsé2 közrend jének, közbiztonsáának helyzetéről

Réczi Ferenc elégedettségét fejezi ki, miszerint jobbak az eredmények, mint tavaly.
Poczók Sándor alosztályvezető elmondja, hogy örömére szolgál, hogy Bodor Leon körzeti
megbízott szívvel lélekkel végzi a dolgát. Köszöni a polgármester és a képviselő testület
támogatását Bodor Leon irányában.
Almási Roland kifejti, hogy közös érdekünk az együttműködés a közrend fenntartása
érdekében. Veszélyeket leginkább a településen áthaladó főút sebesség határainak betartásában
lát. A nyugodt légkör megteremtése kapcsán kiemeli a polgárőrség elvitathatatlan szerepét is.
További sikeres együttműködést kíván a településnek, a rendőrségnek és a polgárőrökriek.
Bodor Leon Jelzi, hogy a településen belüli gyorshajtás megfékezésére, akár havi egyszeri
alkalommal lehetőség van trafipax elhelyezésére.
Almási Roland kifejti aggályait a hamarosan elkészülő autópálya lehajtó kapcsán. Gyorsabb,
könnyebb közlekedés lehetővé teszi az eddig itt nem jellemző bűncselekmények megjelenését.
Erre már előre tudatosan készül a település a rendszámfelismerő karnerarendszer kialakításával.
Kéri az erről szóló hasonló statisztikák átvizsgálását a körzeti megbízottól.
Provics Tibor megosztja tapasztalatát, hogy a reggeli zebrás polgárőri feladatvégzés közepette,
többször találkozott dühös buszsofőrrel, akik szerint a polgárőrnek nincs jogosultsága a
forgalom megállítására, a gyalogos vagy kerékpáros forgalom biztonságos áthaladása végett.
Poczók Sándor cáfolja az állítást, egyben kiemeli, hogy rendhagyó és becsülendő a kunszállási
polgárőrök alázatos segítő munkája. Az ország nagyrészén csakis szeptember hónapban van
forgalomirányítás az oktatási intézmények közelében.

További ho:ászó/ás nem érke:ett, a polgáemestee s:ava:ási-a res:i a kérdést.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igeiz szavaatta/ az alábbi döntést lio:ta:

44/2025. (V. 26.) ÖH
beszámoló a község közrendjének, közbiztonságának helyzetéről

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Kunszállás Község
2024. évről szóló közrendjének, közbiztonságának állapotát tartalmazó, a Bács-
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Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Kecskeméti Rendőrkapitányság, által
készített beszámoló tartalmát elfogadja.

Felelős: Képviselő-testület
Határidő: értelemszerűen

Alniási Roland megköszöni Poczók Sándor Márk és Bodor Leon Valentin részvételét, az
urak távoznak.

II.
Beszámoló az önkormányzat gyermek jóléti és yermekvédelmi feladatellátásáról

Almási Roland külön köszönti a megjelent Koncsek József gyermekjólétért felelős
munkatársat.
Koncsek József elmondja, hogy szerencsére nagy gond nincs, kisebb problémák az iskolára
jellemzők. Elmondja, hogy az óvodai és iskolai szociális segítő szerepét is még mindig ő tölti
be. Ez egy koordinációs feladat, aki amúgy is a családsegítőnek jelezne. Felvázolja, hogy a
Kecskeméti Családsegítő Központtal szoros és jól működő a kapcsolat. Számos helyi család is
igénybe veszi a jogi támogató szerepüket, pályázatok és egyéb beadványok elkészítésében. A
családterápia és a pszichológiai támogatás Sajnos nemjól működik, 3-4 hónapos a várólista. Az
egészségügyi ellátórendszer szintén túlterhelt.
A képviselő testület elé tátja, hogy az idősebb korosztály részéről egyre gyakoribb a szociális
otthonok felől érdeklődés. A családok tekintetében kiemeli, hogy egyre több a válás. Ebben
nagy Segítség lenne a pszichológusi támogatás a gyermekek felé, a gyermek Ugyanis a család
tükre, az otthoni probléma azonnal meglátszódik rajtuk. Egyre nő a tanulási nehézséggel küzdő
gyermekek száma is.
A rendőrséggel háromszor volt közös ügye, tanácsot kellett kérnie tőlük. Kiemeli a védőnővel
is szoros rnunkakapcsolatát, a házi segítségnyújtókkal és tanyagondnokkal egyetemben.
Almási Roland egyetért és támogatja a pszichológus szükségességét.
Dr. Knolmár László megjegyzi, hogy Fülöpjakab is támogatja a pszichológus alkalmazását,
az ügyintézés már folyamatban van.

Több ho::ósólás nem éeke.ert, a polgáPuzester s:ava:ásra tes.i a ké,ylést.
A kép’iseló’-testtilet egyhangúlag, 6 igeiz szcna:attal az alábbi döntést hozta:

45/2025. (V. 26.) ÖH
beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelnii feladatellátásnak
értékeléséről

HATÁR OZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti
szolgálat 2024. évre vonatkozó gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatellátásáról
szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Képviselő-testület
Határidő: értelemszerűen
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III.
A 2024. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról, a KunszáHási Közös Önkormányzati

Hivatal és Kunszállás Község Onkormányzata zárszámadása elfoadásáról

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogidásra javasolja az
előteij esztést.

Í-Jo;zászólcís ;cin éikeett, ci po/gcn?iestei s:co’cí:csici tezi ci kécciést.
A kéj,viselő-testö/et egyhaizgúlag, 6 igen s:ci’ciattci! az cilcíbbi döntéseket hozta:

46/2025. (V. 26.) ÖH
a 2024. évben végrehajtott belső ellenőrzésekről készült Éves Ellenőrzési jelentésről

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, jóváhagyja a Kunszállás
Község Önkormányzatáná!, valamint az érintett intézményénél a 2024. évi központi
költségvetésből a települési önkormányzat részére biztosított normatív támogatások
elszámolásához szükséges alapadatok felülvizsgálatáról című ellenőrzési jelentést.

Felelős: Képviselő-testület
Határidő: értelemszerűen

47/2025.(V.26.) ÖH
Tájékoztató a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének
teljesítéséről

HATÁ RO ZAT

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a
Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének
teljesítéséről szóló beszámolót.

Felelős: Képviselő-testület
Határidő: értelemszerűen

Ho6s6lcs nem éi*ezett, a polgónnester szavazásra teszi ci kérdést.
A képviselő- testület 6 igen sza i’azattal megalkotta.

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2 025. (V 27.) önkormányzati
rendeletét az önkormányzat 2024. évi zárszámnadásáról
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Iv.
A Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal és Kunszállás Község Önkormányzata

költségvetése módosításáról

Varga-Somogyi Ibolya elmoncla, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előteij esztést.

Ho.zószó/ús 1?e1) éikeett, ci polgénnestee s:avciósm tesz, ci kéeciést.
A képviselő-testület egvhaizgzulag, 6 igen szcnvzatta/ ciz ulcíbbi c/öntévt lzoztci:

48/2025. (V.26.) ÖH
Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása

HATÁRO ZAT

ü Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kunszállási
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítását a
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2) A 2025. évi költségvetési évben a Kunszállási Közös Onkormányzati Hivatal

a) bevételi főösszege: 87.870.070 forint
melyből

aa) átvett pénzeszköz 10.037.109 forint
ab) központi támogatás 75.212.398 forint
ac) szolgáltatások bevételei 495.000 forint
ad) maradvány 2.125.563 forint

b) kiadási főösszege: 87.870.070 forint
melyből

ba) személyi juttatások: 66.239.000 forint
hb) munkaadókat terhelő járulékok: 8.981.270 forint
bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 12.649.800 forint
hd) beruházások O forint.

c) engedélyezett létszáma: 9 fő.

3) A Képviselő-testületek a Kunszáflási Közös Önkormányzati Hivatalban a
cafetéria-juttatás mértékét köztisztviselőnkként egységesen maximum évi
nettó 400.000 forint összegben határozzák meg.

4) A Képviselő-testületek vállalják a közös hivatali köztisztviselők részére a
meghatározott személyi illetmények finanszírozását, illetve az ennek
megfelelő önkormányzati rendeleti szabályozás végrehajtását.

5) A képviselő-testületek megbízzák Kunszállás község polgármesterét, hogy a
közös hivatal költségvetésének Kunszállás Község Onkormányzata 2025. évi
költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

6) A képviselő-testületek megbízzák Fülöpjakab község polgármesterét, hogy
gondoskodjon a közös hivatal finanszírozásának Fülöpjakab Község
Onkormányzata 2025. évi költségvetésébe való beépítéséről.

7) A Képviselő-testületek megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés
végrehajtásáról gondoskodjon.
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Felelős: Alniási Roland Márk polgármester és Bodor Sándor polgármester, a végrehajtásért: dr.
Knolmár László jegyző
Határidő: értelemszerűen

Hoz:ószóló izeni érkezett, i polgáriiiester szc,azcjsm teszi a kérdést.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal iiiegalkotta:

Kunszállás Község Önkormányzata kép viseló’-testiiletén ek
12/2025. (1’27.) önkormnáizyzati rendelete a 2025. évi költségetésró7 szóló 3/2 025. (11.11.)

rendelet módosításáról

V.
A Homokhátsái Re2ionális Zrt-vel fennálló vayonkezelői szerződés me2szüntetéséről,

a Homokhátsái Reionális Zrt-ben történő alaptőke-emelésben való részvételről,
részvény átvételre való kötelezettsé2vállalásról

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előterjesztést.

Hozzászólés nem érkezett, a polgátinester szmazésra teszi a kérdést.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alcíbbi döntéseket hozta:

49/2025. (V. 26.) ÖH
A Honiokhátsági Regionális Zrt-vel fennálló vagyonkezelői szerződés megszüntetéséről,
a Homokhátsági Regionális Zrt-ben történő alaptőke-emelésben való részvételről,
részvény átvételre való kötelezettségvállalásról

HATÁRO ZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Homokhátsági
Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium útján a Homokhátsági Regionális
Zrt. vagyonkezelésébe adott hulladékgazdálkodási vagyonára vonatkozóan az
alábbi határozatokat hozza.

1. A Képviselő-testület elfogadja az ISPAJKA támogatással megvalósult
hulladékgazdálkodási célú, 82 önkormányzat osztatlan közös tulajdonában álló
vagyonra vonatkozó értékelést, és az alapján a 2001-es lakosságszám arányában az
adott önkormányzat tulajdonában álló vagyonrész tárgyaira és értékére vonatkozó,
Karanta Audit Könyvszakértő, Adó- és Racionalizálási Tanácsadó Zrt. által
készített és 2025.március 30.napjára aktualizált vagyonértékelést.

2. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az ISPA/KA támogatással megvalósult
hulladékgazdálkodási célú, 82 önkormányzat osztatlan közös tulajdonában álló
vagyonra vonatkozó, Homokhátsági Regionális Zrt. vagyonkezelővel fennálló
vagyonkezelői szerződést 2025.június 30. napjával közös megegyezéssel
megszünteti, a vagyonkezelt eszközöket visszaveszi.

3. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Cg.06-10-000325 cégjegyzékszámú
Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási és Közszolgáltató Zártko űen
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Működő Részvénytársaság új részvények kibocsátásával megvalósuló alaptőke
emelésében az alábbiak szerint és feljogosítja a polgármestert arra, hogy az ezzel
kapcsolatos. részvények átvételére vonatkozó kö telezettségvállaló nyilatkozatot
aláírja, valamint a Homokhátsági Regionális Zrt. 2025.május 27-i közgyűlésen az
alábbi határozatok meghozatalát igenlő szavazattal támogassa:

— Kötelezettséget vállal arra, hogy a kibocsátandó Új részvények közül
22.730.000 Ft névértékű és ezzel azonos kibocsátási értékű névreszóló
törzsrészvényt átvesz.

— Az átvenni vállalt részvények ellenértékeként 2025.július 01. napján a Zrt.
rendelkezésére bocsát (szolgáltat):

18.010.776 Ft értékű nem vagyoni hozzájárulást (apportot) a határozat
mellékletét képező jegyzék szerint, valamint

4.719.224 Ft pénzbeni vagyoni hozzájárulást, amelyet a Zrt. által az
Onkormányzatnak a pótlási alap terhére visszafizetendő összegből
engedményez a Zrt. részére.

A vállalt vagyoni hozzájárulásának összértéke megegyezik az átvenni vállalt
részvények névértékével (azzal megegyező kibocsátási értékével).

— Nyilatkozik arról, hogy az alaptőke-emeléssel kihocsátandó további
részvényekre vonatkozó elsőbbségi jogával nem él, arról lemond.

— Nyilatkozik arról, hogy az alaptőke-emeléssel érintettnek minősülő
törzsrészvény és elővásárlási jogot biztosító elsőbbségi részvényfajta, illetve
részvényosztály részvényese az alapszabályban meghatározott módon az
alaptőke felemeléséhez külön is hozzájárul.

— Nyilatkozik arról, hogy a feltételes hatályú alapszabály-módosítást
megismerte, az abban foglaltakat elfogadja.

— Nyilatkozik arról, hogy az új részvények zártkörű forgalomba hozatalával
megvalósuló alaptőke-emelésre a közgyűlés által kijelölendő személyeket
elfogadja, az Előteijesztés mellékletét képező közgyűlési határozat
tervezetben foglaltak szerint

Felelős: polgármester
Határidő:

Közgyűlési határozatokra vonatkozó nyilatkozatok: 2025.05.26.
Részvények átvételére vonatkozó kötelezettségvállaló nyilatkozat: 2025.06.29.

50/2025. (V. 26.) ÖH
a Homokhátsági Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium taggyűlésére, illetve a
Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt.
közgyűlésére képviselő delegálásáról
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HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete,
a Homokhátsági Szilárdhulladék Kezdési Konzorcium 2025. május 27.
napján tartandó taggyűlésére - továbbá annak esetleges
határozatképtelensége esetén a megismételt taggyűlésre -. illetve

2. a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és
Közszolgáltató Zrt. közgyűlésére - továbbá annak esetleges
határozatképtelensége esetén a megismételt közgyűlésre -.

meghatalmazza Kunszállás Község Onkormányzata polgármesterét, hogy
Kunszállás Község Önkormányzatút képviselje.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

VI.
Döntés pénzeszközök lekötéséről

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előteij esztést.

Hozclszölás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a kérdést.
A képviselő-testület egyhangúlag, 6 Igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

51/2025. (V. 26.) ÖH
pénzeszközök lekötéséről és kamatoztatásáról

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
1. 100.000.000 Ft azaz százmillió forint összeget kamatozás céljából az

Önkormányzat MBI-{ Bank Nyrt-nél vezetett folyószámláján 2025. május
30. napjától. 2025. július 29. napjáig terjedő időtartamra leköt,

2. felhatalmazza a polgávmestert a pénzeszközök lekötésével kapcsolatos
jognyilatkozatok megételére.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

VII.
Döntés a Kunszállás 9/1 helyrajzi számú inatlanra (Gyó2yszertár) vonatkozó bérleti

szerződés meghosszabbításáról

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előterjesztést.
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Hozzászo/as ‚eni érkezett, (1 j2olgannester szavazásra teszi (1 kérdést.
A képviv e/ő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

52/2025. (V. 26.) ÖH
a Kunszállás 9/1 helyrajzi számú ingatlanon — Gyógyszertár — fennálló bérleti jogviszony
meghosszabbításáról

HATARO ZAT

Kunszállás Község Önkoumínyzata Képviselő-testülete
1. az eredetileg 43/20 15. (V. 18.) Önkormányzati Határozaton alapuló bérleti

jogviszonyt a Félegyházi Patika Kft.-vel, a Kunszállás 9/1 helyrajzi számú
ingatlan tekintetében további 5 évre — 2030. június 1. napjáig — a jelenleg
hatályban lévő bérleti szerződés szerinti feltételekkel meghosszabbítja,

2. meghatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására, az ezzel
kapcsolatos j ognyilatkozatok megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. május 31.

VIII.
Döntés a Kunszállás 51 helyrajzi számú ingatlan (Rendőr bérlakás) nyílászáróinak

cseréjéről, árajánlat elfo2adásáról

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előterjesztést.

Hozzászólás nem érkezett, apolgármester szavazás’v teszi a kérdést.
A képviselő-testü/et egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta.

53/2025. (V. 26.) ÖH
a Kunszállás 51 helyrajzi számú ingatlanon található Rendőrségi iroda/lakás
nyílászáróinak cseréjéről, árajánlat elfogadásáról

HATÁRO ZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
1. a Kunszállás Község Onkormányzata l/l tulajdonában álló Kunszállás 51

helyrajzi számú ingatlanon létesült rendőrségi körzeti megbízott iroda és
lakás nyílászáróinak cseréjére a K-fa Dekor Bt. (székhely: 6115
Kunszállás, Mátyás Király utca 4.) részéről beérkezett bruttó 1.893.195 Ft
azaz egymillió-nyolcszázkilencvenháromezer-százkilencvenöt forint
összegű ajánlatot elfogadja,

2. az 1.893.195 Ft azaz egymillió-nyolcszázkilencvenháromezer
százkilencvenöt forint összeg kifizetését önerő felhasználásával,
Kunszállás Község Önkormányzata 2025. évi költségvetése terhére
biztosítja,

3. meghatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos jognyilatkozatok
megtételére, aláírására.
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Felelős: polgármester
Hataridő: értelemszerűen

Ix.
Döntés a polgármesteri hivatal klimatizálásáról

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásrajavasolja az
előteijesztést a legkedvezőbb ajánlat tekintetében.

Hoz6vó/ds nem éeke:ett. o po/gómiesree szai’azósm teszi a kéedésr.
A kéjvise/ó’-rest(ilet egyizaizgúlag, 6 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

54/2025. (V. 26.) ÖH
a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal Székhelyén — Községháza — történő
klímaberendezés telepítéséről

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
a 6115 Kunszállás. Dózsa György utca 24. szám alatt található, Kunszállási
Közös Önkormányzati Hivatal Székhelye — Községháta — épülete 4 db.
klímaberendezéssel történő létesítéséhez hozzájárul,

2. Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének Kunszállás
Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.
11.) önkormányzati rendelete szerinti. e célra elkülönített 1.65 1 .000 Ft,
azaz egymillió-hatszázötvenegyezer forint összegű előirányzat és az
árajánlat szerinti bruttó 1.979.980 Ft, azaz egymillió
kilencszázhetvenkilencezer-kilencszáznyolcvan forint összege közötti
különbözetet (328.980 Ft) Kunszállás Község Önkormányzata 2025. évi
költségvetése terhére biztosítja,

3. felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére,
szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

X.
Tájékoztatás inyenes födémszi2etelési lehetősérő1

Almási Roland elmondja, hogy egy cég megkereste az ajánlattal, miszerint energetikai célú
beruházást hajtanak végre, törvényileg előírt minőségi etvárással, a lakosság számára
ingyenes. Ezek a cégek karbon kvótával kereskednek, az ebből eredő karbon kibocsátást
csökkentő kvóta az ő üzletük. Tehát az ingyenesen elvégzett szigetelésért cserébe a tulajdonos
lemond a keletkező kvótáról és átadja a cégnek 7 esztendőre. Vagyis az elkészült szigetelést 7
évig kell az átvett formában megőrizni, bármikor kijöhetnek és ellenőrizhetik. Az átvett
kvótát ők nagy energetikai cégeknek értékesítik. Almási Roland elmondja, hogy tájékoztatta a
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céget, hogy ő csakis képviselő testületi döntéssel hajlandó engedélyezni a lakosság felé való
kommunikációt. A cég elmondása szerint 10 szerződés esetén már elkezdődhet a kivitelezés.
Provics Tibor elmondja, hogy a szomszédjának már megcsinálta egy cég a födémszigetelést,
teljesen ingyen.

Dr. Knolrnár László hozzáteszi, hogy egy Európai Uniós szabályozás értelmében
meghatározásra kerültek a 2030-ig esedékes klímacélok, ennek keretében vezették be a
karbon kvóta kereskedés lehetőségét.
Réczi Ferenc úgy gondolja. hogy bizonyosan tesznek kételyek a lakosság részéről, ha
azonban egy-két kivitelezés elkészül. nagyobb lesz a bizalom.

Több hozzószölás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi a szobaiz előterjesztett kérelést.
A képviselő-testület egyhaizgúlag, 6 igeiz szavazattal az alábbi döntést hozta:

55/2025. (V. 26.) ÖH
a GET ECO ENERGY Kft. által biztosított ingyenes födémszigetelés szolgáltatás
kapcsán reklámanyag hozzáférhetősége biztosításáról

HATÁROZAT

Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Get Eco Energy Kft.
részére Kunszállás Integrált Közösségi Szolgáltató Tér, valamint Kunszállás
Községháza épületében reklámanyag (szórólap) elhelyezésére helyszínt biztosít,
továbbá vállalja, hogy Kunszállás lakosságát, Kunszállás Község Önkormányzata
közösségi média felületén tájékoztatja a reklámanyag tartalmáról.

Feleiős: polgármester
Határidő: értelemszerűen

XII.
Tájékoztató a Sertéstelepről

Almási Roland ismerteti, hogy beszélve az osztályvezető asszonnyal, elmondhatja, hogy
semmiféle engedélyezési folyamat nincs a hatóságok előtt az újra nyitást illetően. Mivel
azonban Kunszállás és Fülöpjakab együttesen 1520 darab aláírást összegyűjtött a sertéstelep
újra nyitása ellen tiltakozva, a jegyző úr ezt egy kísérő levéllel továbbítja az illetékes
hatóságok felé. Amennyiben később mégis elindulna az engedélyezési folyamat, a két
település együttes tiltakozása már a hatóságok előtt ismeretes lesz. Almási Roland úgy
gondolja, hogy a tulajdonosi ko keresi a lehetséges mozgásteret az újraindításhoz, eddig
szerencsére kevés sikerrel. 3 és fél éve áll a telep.
Almási Roland elmondja, hogy neki a legfőbb szempont a helyi lakosok életminőségének
megőrzése.
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XII.
Egyebek

Almási Roland elmondja, hogy ebben a hónapban nem tudott szabadságra menni.
Folyamatban van a hivatal udvarának szépítése, ami házon belüli project. ugyanis a hivatal
dolgozói egyben a tervezők is kivitelezők is. Mindenféle külső segítség nélkül zajlik a munka.
Szeretne még egyéb közterületeket is hasonló módon széppé varázsolni.
Almási Roland megosztja a testülettel. hogy megtörtént a napelemes radarok beszerzése, a
közútkezelői engedélyre várunk.
A lehajtó szépen épül. a speciális beton támfal némileg nehezíti a kivitelezést.

Provics Tibor a falu szépítéséhez kapcsolódóan felveti, hogy érdemes lenne egy ösztönző
programot létrehozni. a szép kerteket, udvarokat elismerni, a kissé lemaradókat pedig
ösztönözni. Vannak elhagyatott utcarészek, jó lenne, ha legalább a füves és gazos terület
lenyírására fel lenne szólítva a lakos.

Provics Tibor felajánlja, hogy ne váijunk az aszfalt javítására szakosodott cégekre, ő az
önkormányzati gépek segítségével vállalja előre bekevert aszfalt felhasználásával a nagyobb
úthibák javítását. A nagy cégeknek ez kicsi munka, nem könnyű velük elvégeztetni a munkát.

Almási Roland megköszönte a megjelenést - mivel több hozzászólás nem hangzott el — az ülést
17:15 órakor bezárta.

Almási Roland Márk
polgármester

Dr. Knolmár László
jegyző
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